

5. dubna 1912 dvojmo vyhotovený podrobný výkaz dle připojeného vzorce čís. 2. o zásobách piva, které byly dne 1. dubna 1912 v jeho podniku (ve spilce, sklepích ležáckých a jiných místnostech k uschování sloužících) a v jeho mimo pivovar, avšak ve zmíněném obvodu se nalézajících skladech piva a výčepech, které dlužno všechny jednotlivě s udáním jména správce zaznamenati.

Jeden stejnopis bude opatřen potvrzením o podání a vrátí se straně.

Várky, v příčině kterých se vyrobené množství vzhledem k státní dani pivní úředně zjistí po 31. březnu 1912, nečítají se do zásoby, nýbrž do výroby v měsíci dubnu 1912.

Zjistiti zásoby, které mají podnikatelé pivovarů přihlásiti, přísluší c. k. finanční stráží.

Při zjišťování obsahu plných sudů ležáckých a skladných rozhodují úřední údaje o obsahu; při skladních nádobách jen z části naplněných zjistí se obsah odhadem. Přeléváním se pivo nemá měřiti.

Výsledek zjištění zásob budiž vyznačen v přihlášce a dotyčný nález stranou a intervenující finanční stráží podepsán.

Takto vyřízené přihlášky jest zaslati moravskému zemskému inspektorátu pro pivní dávku v Brně.

§ 3.

S pivovary koná se přechodné súčtování po 1. dubnu 1912, a to tak že k případné zásobě, vyplývající ze súčtování roku 1911 — bez odečtení výtraty — připočte se výroba za první čtvrtletí 1912, státními dozorcími orgány oznámená, po srážce 8⁰/₀ní výtraty při pivovarech, v nichž vyrobená mladinka se zjišťuje na chladiči, a 6⁰/₀ní výtraty při pivovarech, v nichž se vyrobená mladinka zjišťuje kontrolním měřidlem, jakož i pivo, z jiného pivovaru nebo skladu piva snad odebrané a pivo do pivovaru zpět došlé; toto úhrnné množství porovná se pak s množstvím piva, které dle odbytových, prodejových a vývozo-
vých rejstříků pivovaru v prvním čtvrtletí roku 1912 bylo odbyto, pokud se týče spotřebováno a zemským inspektorátem pro pivní dávku jako vpočítatelné vydání zjištěno.

Je-li vypočtený úhrnný příjem větší nežli úhrnné množství piva pivovarem dle rejstříků odbytových, prodejových a vývozo-
vých v prvním čtvrtletí 1912 odbyté, pokud se týče spotřebované a zemským inspektorátem jako vpočítatelné vydání zjištěné, jest majitel pivovaru povinen zapraviti zemskou dávku na tento rozdíl připadající, neprokáže-li, že tento přebytek dne 31. března 1912 skutečně byl v zásobě,